БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЊЫ

Октябрьский калаһы кала округы ХАКИМИӘТЕ



РЕСПУБЛИКА БАШКОРТОСТАН

АДМИНИСТРАЦИЯ городского округа город Октябрьский

452600, город Октябрьский, улица Чапаева, 23

452600, Октябрьский каланы, Чапаев урамы, 23

$\mathbf{T} \mathbf{Z} \cdot \mathbf{A}$	\ D	A	D
IN F	Т	A	Г

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«02» 05 2024 й.

№ 1016 « O2 » O5

О внесении изменений в Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы и лиц, замещающих муниципальные должности Республики Башкортостан в органах местного самоуправления городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан и урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан и признании утратившим силу постановления администрации от 11 марта 2024 года № 521

В соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Указом Президента Российской Федерации от 25 января 2024 года № 71 «О внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации», Законом Республики Башкортостан от 8 апреля 2024 года № 81-з «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Республики Башкортостан»

постановляю:

- 1. Внести в Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы и лиц, замещающих муниципальные должности Республики Башкортостан в органах местного самоуправления городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан и урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан, утвержденное постановлением администрации городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан от 11 апреля 2016 года №1485 следующие изменения:
 - а) пункт 15 дополнить подпунктом «е» следующего содержания:
- «е) уведомление муниципального служащего о возникновении не зависящих от него обстоятельств, препятствующих соблюдению требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов.»;
 - б) пункт 16.4 изложить в следующей редакции:
- «16.4. Уведомления, указанные в абзаце пятом подпункта «б» и подпункте «е» пункта 15 настоящего Положения, рассматриваются кадровым подразделением, которое осуществляет подготовку мотивированных заключений по результатам рассмотрения уведомлений»;
 - в) в пункте 16.5 слова «подпункте «д» пункта 15» заменить словами «подпунктах

- г) в пункте 17.2 слова «подпункте «д» пункта 15» заменить словами «подпунктах «д» и «е» пункта 15»;
 - д) в пункте 16.6:

подпункт «а» после слов «подпункта «б»» дополнить словами «и подпунктах «д» и «е»»;

подпункт «в» изложить в следующей редакции:

- «в) мотивированный вывод по результатам предварительного рассмотрения обращений и уведомлений, указанных в абзацах втором и пятом подпункта «б», подпунктах «д» и «е» пункта 16 настоящего Положения, а также рекомендации для принятия одного из решений в соответствии с пунктами 23., 24.3., 24.4., 25.1. настоящего Положения или иного решения.»;
 - е) пункт 17.2 изложить в следующей редакции:
- «17.2. Уведомления, указанные в подпунктах «д» и «е» пункта 15 настоящего Положения, как правило, рассматриваются на очередном (плановом) заседании комиссии.»;
- ж) в пункте 18 слова «подпунктом «б» пункта 15» заменить словами «подпунктами «б» и «е» пункта «15»;
- з) в подпункте «а» пункта 18.1 слова «подпунктом «б» пункта 15» заменить словами «подпунктами «б» и «е» пункта «15»;
 - и) дополнить пунктом 24.4 следующего содержания:
- «24.4. По итогам рассмотрения вопроса, указанного в подпункте «е» пункта 15 настоящего Положения, комиссия принимает одно из следующих решений:
- а) признать, наличие причинно-следственной связи между возникновением не зависящих от служащего обстоятельств и невозможностью соблюдения им требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов;
- б) признать отсутствие причинно-следственной связи между возникновением не зависящих от служащего обстоятельств и невозможностью соблюдения им требований к служебному поведению и (или) требований об урегулированию конфликта интересов.»;
- к) в пункте 25 слова «подпунктах «а», «б», «г» и «д» пункта 15» заменить словами «подпунктах «а», «б», «г», «д» и «е» пункта 15».
- 2. Признать утратившим силу постановление администрации городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан от 11 марта 2024 года № 521 «О внесении изменений в Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы и лиц, замещающих муниципальные должности Республики Башкортостан в органах местного самоуправления городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан и урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан».
- 3. Разметить настоящее постановление на официальном сайте городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан www.oktadm.ru.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на управляющего делами администрации Хисамова Н.М.